



新闻速览

全国人大代表朱思宜、谢冰因涉嫌违法犯罪被终止代表资格

新华社北京10月28日电 全国人大常委会28日表决通过了代表资格审查委员会关于个别代表的代表资格的报告，朱思宜、谢冰因涉嫌违法犯罪，被终止全国人大代表资格。

根据这一报告，由广东省选出的十一届全国人大代表、广东省韶关市宜达燃料开发有限公司总经理朱思宜，因涉嫌行贿犯罪，本人提出辞去全国人大代表职务的请求，广东省人大常委会决定接受其辞职请求。

由四川省选出的十一届全国人大代表、四川省达州市通川区新村乡染河村养殖场场长、四川省达州市通川区妙达食品食品有限公司董事长谢冰，因涉嫌非法吸收公众存款，本人提出辞去全国人大代表职务的请求，四川省人大常委会决定接受其辞职请求。

依照代表法的有关规定，朱思宜、谢冰的代表资格终止。

陕西绥德校长追县长签字被拘事件 7名责任人被处理

新华社西安10月28日专电(记者 石志勇) 去年发生的陕西省绥德县职业中学校长追县长签字遭停职和被拘事件近日有了新进展，7名相关人员受到了处理。

2007年12月25日，陕西省榆林市下辖的绥德县职业中学校长高勇为落实国家对贫困生补助款去找县长崔博签字，却赶上县长着急乘车去参加电视电话会议。心急的校长两次打开车门要求县长签了字再走，事后校长遭到停职和拘留，榆林市纪委日前对事件7位相关人员作出处理。

榆林市纪委认为，绥德县县长崔博对政府机关及相关部门不依法行政问题负有教育不够、管理不严的领导责任，特别是在公安人员找其了解情况及公安局长向其汇报，准备对高勇实施行政拘留的意见后，崔博没有作出坚决、有效的制止，使得县公安局作出了对高勇行政拘留7日的错误决定，在社会上造成不良影响。

由榆林市纪委监察局对崔博的上述问题进行责令纠错。此外，绥德县政府办主任、县公安局局长和副局长、城关派出所所长和副所长、县教育局局长等人也因负有相关责任分别受到了诫勉督导和党内警告等处分。

4名中国人在苏丹遇害

被绑架的9名工作人员中另有4人脱险、1人失踪
胡锦涛、温家宝作出批示，要求全力营救被绑人员

新华社北京10月28日电(记者 荣燕 孙奕) 中国政府28日对绑架惨无人道地杀害手无寸铁的在苏丹中国公司人员的恐怖主义行径表示强烈愤慨和谴责。

外交部发言人姜瑜在例行记者会上回答有关问题时作了上述表示。

据苏丹方面向中国驻苏丹使馆通报，10月27日，中国中石油公司在苏丹被绑架的9名工作人员中，4人遇害、4人脱险、1人失踪。

姜瑜说，我人员被绑架事件发生后，党中央、国务院高度重视，十分关注他们的安危。胡锦涛主席、温家宝总理作出重要批示，要求外

交部全力营救我被绑人员。外交部有关部门和中国驻苏丹使馆与苏方保持密切联系，多渠道开展工作，为解救我被绑人员作出了极大努力。

姜瑜说，中国政府对我4名被绑人员不幸遇难表示沉痛哀悼，对其家属表示深切慰问。外交部已指示中国驻苏丹使馆和中石油赴苏丹工作组继续全力营救失踪人员，同时抓紧处理好有关善后事宜。

姜瑜说，中方珍视中苏友谊与两国友好合作关系，要求苏丹方面在确保我失踪人员安全的情况下继续全力开展营救，并严惩凶手。同时，采取一切有力措施保护我在苏人员生命和财产安全。



新闻追踪

恐含三聚氰胺 北京下架部分鸡蛋

大连韩伟公司生产的“佳之选”鸡蛋在香港检出三聚氰胺后，并未检出三聚氰胺的“同门兄弟”也受其牵连。记者10月28日上午发现，与“佳之选”同属大连韩伟公司生产的、被市民熟知的“咯咯哒”鸡蛋目前在京城部分超市已经悄然下架。

大连韩伟公司销售部部长于先生27日对媒体否认“咯咯哒”鸡蛋与香港查出的“问题鸡蛋”有关，他说，“佳之选”是香港百佳超市自有品牌，大连工厂负责加工该品牌部分鸡蛋，而目前市场在售的鸡蛋都具有大连质检部门的检验报告。

韩伟公司是目前中国最大的现代化蛋鸡饲养企业。该公司董事长韩伟位列2000年《福布斯》杂志中国内地“50名首富榜”第43位。

据《北京晚报》

美国官员为袭击叙利亚辩解

新华社华盛顿10月27日电(记者 赵毅 蒋国鹏) 美国一名拒绝透露身份的政府官员27日为美国袭击叙利亚一事辩解称，驻伊拉克美军日前突袭叙利亚境内目标，是为了打击外国武装分子在伊拉克的走私活动。

这名美国官员称，这是一次成功的行动。一名叫阿布·加迪亚的走私团伙首领在袭击中丧生。这将有效削弱外国武装人员在伊拉克的走私活动。

据叙利亚官方媒体报道，驻伊美军4架武装直升机26日空袭了叙利亚境内的一个农场，造成8人死亡，1人受伤。事后，叙外交部紧急召见美驻叙大使馆临时代办，强烈抗议美军侵略行径。叙利亚外长穆阿利姆说，这是有准备的恐怖犯罪和侵略。

袭击事件发生后，俄罗斯和阿拉伯国家联盟(阿盟)等先后发表声明，谴责美军对叙利亚的入侵。但美国白宫和国务院无视叙利亚政府以及国际社会谴责，拒绝就驻伊美军杀害叙利亚平民表示道歉。

广告严重欺骗和误导消费者

江苏勒令停售10种药品

新华社南京10月28日电(记者 朱旭东) 记者从江苏省食品药品监督管理局获悉，太极集团浙江东方制药有限公司生产的“腰痛丸”等10种违法广告药品，即日起在江苏省范围内被勒令暂停销售。

据了解，这10种药品分别为：太极集团浙江东方制药有限公司生产的“腰痛丸”、广州康和药业有限公司生产的“飞

扬肠胃炎片”、洛阳顺势药业有限公司生产的“小儿智力糖浆”、陕西华西制药股份有限公司生产的“益气聪明丸”、吉林省东丰药业股份有限公司生产的“驱风通络药酒”、青海君旺药业有限公司生产的“桂蒲肾清胶囊”、杨凌东科麦迪森制药有限公司生产的“黄龙咳喘胶囊”和“秦川通痹片”、广西来宾金钱草药业有限公司生产的“双蚁祛湿通络胶囊”以及山东

齐都药业有限公司生产的“苦参素片”。

上述药品除了没有在江苏省食品药品监督管理局备案外，违法原因均为其在大众媒介发布的广告“任意扩大产品适应症(功能主治)范围、绝对化夸大药品疗效、严重欺骗和误导消费者等”。目前，江苏正在开展对暂停销售药品执行情况的监督检查，加大对违法广告药品的抽验力度。



关注美国总统大选

新华社华盛顿10月27日电(记者 王薇 杨晴川) 距离美国总统选举日还有一周时间，但截至27日，美国已有30多个州的数百万选民参加提前投票，人数超过往届选举。

据美国有线电视新闻网报道，在不少允许提前投票的州都可看到，很多选民排队几个小时等待投票。各地选举官员也说，今年提前投票选民人数与往届相比大幅增加。威斯康星州选举官员说，今年提前投票率至少为15%，比2004年高3个百分点。在佐治亚州，投票率约为18%。

美国数百万选民提前投票

美国各州对于提前投票的规定各不相同，但总体来说，在允许提前投票的州，选民可以在选举日前亲自前往投票站投票，或者邮寄缺席选票。由于这种做法既便于选民自行掌握投票时间，也有助于缓解选举日的拥挤状况，因此受到选民和选举官员的欢迎。

考虑到参加提前投票的选民人数的增加，两名总统候选人的团队加紧竞选活动，鼓励各自支持者尽快投票。共和党总统候选人麦凯恩的发言人说，他们已经安排志愿者通过电话或上门拜访要求选民提前投票给麦凯恩。奥巴马的团

队也将提前投票阶段视为重要时期，在网站上列出提前投票站点位置，并向选民发送网络视频地址，展示提前投票程序。

美国将于11月4日举行四年一度的总统选举，同时还将改选1/3的参议员和所有众议员以及部分州长。

美国宇航局27日说，远在国际空间站的两名美国宇航员也将通过特殊方式投下他们的选票。

国际空间站第18长期考察组指令长迈克·芬克和飞行工程师格雷里·查米托夫均为美国宇航员。届时，这两人将通过特殊的天

地连线程序投下自己的一票。

另讯 美国田纳西州联邦检察官10月27日说，他们破获了一起谋杀民主党总统候选人奥巴马和袭击更多非洲裔商人的阴谋，并逮捕和起訴了兩名行凶未遂者。

田纳西州杰克逊县的联邦检察官办公室说，这两人分别是现年20岁的考瓦特和18岁的舍莱索曼。他们自称“白人至上主义者”，在网上相识后结为朋友，然后策划抢劫一家枪支商店，袭击当地一所非洲裔人占多数的高中，最后刺杀奥巴马。

迄今，奥巴马竞选团队尚未就此事件发表任何言论。